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Pobeška c. 52 
6000 Koper 
 
 
 
 
 
Spoštovani starši. 
 
 
 
Obveščam vas o strnjenih oblikah dela pri izbirnem predmetu likovno snovanje 1 za sedmi razred. 
Določene vsebine iz učnega programa bomo realizirali v obliki delovnih sobot. 
V času delovnih sobot poskrbite za prevoz , potrebne terapije (alergije), primerno obutev in obleko 
ter  bodite telefonsko dosegljivi. 
V primeru, da vaš otrok po zaključku samostojno odide,  je potrebno vaše pisno soglasje. 
 
1. delovna sobota – 16. 9. 2017 od 8.30 do 12.00-12.30 
Zbrali se bomo pred šolo ob 8.30 in peš odšli do Škocijanskega zatoka (obeležili bomo teden 
mobilnosti). 
Sledi voden ogled po Škocijanskem zatoku in fotografiranje ptic (telefon ali fotoaparat). 
Nato imajo malico, katero učenci prinesejo od doma. Po malici je predavanje o pticah v našem okolju. 
V praktičnem delu dneva si bodo učenci izdelali prave lesene valilnice, katere bodo odnesli domov z 
navodili za pravilno namestitv. 
Plačilo za voden ogled, predavanje in material za izdelavo valilnice je 5 evrov in boste plačali po 
položnici.      
 
 
2. delovna sobota – 23. 9. od 9.00 do 12.00-12.30 
Zbrali se bomo ob 9.00 na parkirnem prostoru za tržnico (pri polnilcu za ele. avtomobile). Tja jih boste 
tudi prišli iskat. 
Sledi voden ogled po Sladki Istri,  nakup bonov, degustacija in fotografiranje (telefon ali fotoaparat). 
Učenci delajo v dvojicah. V šolski avli bomo postavili razstavo nastalih fotografij, katere mi bodo 
poslali na pfeifersola@gmail.com. 
 
 
3. delovna sobota – 21. 10. od 9.00 do 12.00-12.30 
 
http://www.dnevi-kmetijstva.si/#dnevi-kmetijstva 
 
Zbrali se bomo ob 9.00 na parkirnem prostoru za tržnico (pri polnilcu za ele. avtomobile)- tam jih 
boste tudi prišli iskat. 
Sledi voden ogled po Kmetijskem sejmu slovenske Istre,  degustacija in fotografiranje (telefon ali 
fotoaparat). Učenci bodo naredili fotoreportažo. 
Učenci delajo v dvojicah.  
 
 
 
 
 
Prade, 11. 9. 2017                                                                                                                       Ksenija Pfeifer 
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